
 

TIETOSUOJA ON MEILLE TÄRKEÄÄ 

Tietosuojaseloste – www.info.lidl 

Olemme iloisia, että olet kiinnostunut tietosuojasta Lidl Stiftung & Co. KG:n (jäljempänä ”Lidl”, ”me”, 

”meitä”) yhteydessä. Me Lidlissä haluamme, että tunnet olosi miellyttäväksi ja turvalliseksi, ja 

pidämme tietosuojaa asiakaslähtöisenä laatuominaisuutena. 

Tässä tietosuojaselosteessa kerromme, miten ja missä laajuudessa henkilötietojasi käsitellään 

käyttäessäsi verkkosivustoa www.info.lidl sekä suhteessasi sopimustoimittajiimme tai 

elintarviketoimittajiemme ja muiden toimittajiemme toimitusketjujen tuottajiin ja muihin osapuoliin. 

Henkilötiedot ovat tietoja, jotka on yhdistetty tai jotka voidaan yhdistää suoraan tai epäsuoraan 

henkilöösi. Tietosuojan oikeusperustana on erityisesti yleinen tietosuoja-asetus (GDPR). 

I.​ Yleiskatsaus 

Lidl Stiftung& Co. KG:n suorittama tietojenkäsittely voidaan jakaa pääasiassa kahteen ryhmään: 

●​ Kun vierailet verkkosivustolla, päätelaitteesi ja palvelimemme välillä vaihdetaan erilaisia 

tietoja. Näihin voi sisältyä myös henkilötietoja. Näin kerättyjä tietoja käytetään muun muassa 

verkkosivustomme optimointiin tai, jos olet antanut tähän suostumuksesi, verkkosivustolla 

toteuttamasi toiminnan analysointiin. 

●​ Toimitusketjujen avoimuuden varmistamiseksi julkaisemme verkkosivustollamme 

www.info.lidl Lidl Stiftung& Co. KG:n sopimuskumppanien toimitusketjut aina 

elintarviketoimittajiemme ja muiden toimittajiemme toimitusketjujen tuottajiin ja muihin 

osapuoliin asti. Tätä tarkoitusta varten kerättävät tiedot voivat sisältää henkilötietoja. 

II.​ Verkkosivustomme avaaminen 

Tietojenkäsittelyn tarkoitukset / oikeusperusteet: 

Kun verkkosivustomme avataan, lähetetään päätelaitteellasi käytettävän selaimen kautta 

automaattisesti ja ilman sinun toimiasi 

●​ pyytävän internetyhteydellä varustetun laitteen IP-osoite 

●​ käytön päivämäärä ja kellonaika 

●​ haetun tiedoston nimi ja URL 

●​ verkkosivusto/sovellus, josta käsin käyttö tapahtui (Referrer-URL) 

●​ käyttämäsi selain ja mahdollisesti internetyhteydellä varustetun tietokoneesi 

käyttöjärjestelmä sekä palveluntarjoajasi nimi 

verkkosivustomme palvelimelle, ja ne tallennetaan tilapäisesti niin kutsuttuun lokitiedostoon 

seuraavia tarkoituksia varten: 

●​ kitkattoman yhteydenmuodostuksen takaamiseksi 

●​ verkkosivustomme/sovelluksemme miellyttävän käytön takaamiseksi 

●​ järjestelmän turvallisuuden ja vakauden arvioimiseksi. 

Edellä mainittujen tietojen käsittelyn oikeusperuste on yleisen tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 1 

kohdan f alakohta. Oikeutettu etumme ovat tietojenkäsittelyn edellä mainitut tarkoitukset. 
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Vastaanottajat/vastaanottajaryhmät: 

Tietojasi käsittelevät edellä mainittujen käsittelyiden tapauksessa meidän puolestamme myös 

IT-Hostingin alueen muut henkilötietojen käsittelijät. Heidät on valittu huolellisesti, me auditoimme 

heitä ja lisäksi heidän kanssaan on tehty velvoittava sopimus yleisen tietosuoja-asetuksen 28 artiklan 

mukaisesti. 

Säilytysaika / säilytysajan määrittelykriteerit: 

Tiedot säilytetään seitsemän vuorokauden ajan, minkä jälkeen ne poistetaan automaattisesti. 

III.​ Toimitusketjujen julkaiseminen 

Tietojenkäsittelyn tarkoitukset/oikeusperuste: 

Keräämme ja käsittelemme henkilötietojasi, jotta voimme julkaista sopimuskumppaniemme 

toimitusketjut tuottajiin asti verkkosivustollamme www.info.lidl. Käsittelemme vain nimi- ja 

osoitetietoja, jotka olet antanut suoralle tai välilliselle toimittajallemme sinun ja kyseisen toimittajan 

välisen olemassa olevan toimitussopimuksen nojalla. Toimitusketjujen julkaisun tarkoituksena on 

oikeutettujen etujen toteuttaminen yleisen tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 1 kohdan f alakohdan 

nojalla. Toimitusketjujemme kattava avaaminen kuluttajille on katsottava tämän säännöksen nojalla 

oikeutetuksi eduksi. Suoritetun etujen arvioinnin perusteella ei voida lähteä siitä, että näiden etujen 

vastapainona olisi painavia poissulkevia etuja. Erikseen todetaan, että käsittelyä ei tapahdu muita 

tarkoituksia varten. 

Voit milloin tahansa esittää maksutta vastalauseen tietojenkäsittelystä edellä mainittuja 

tarkoituksia varten. Tähän riittää esimerkiksi sähköpostiviesti kohdassa VII. 9 annettuun 

osoitteeseen 

Vastaanottajat/vastaanottajaryhmät: 

Mainittujen oikeutettujen etujen toteuttamiseksi ja turvaamiseksi tietosi julkaistaan osoitteessa 

www.info.lidl, ja näin ollen ne voivat olla nähtävillä myös kolmansissa maissa (katso tältä osin kohta 

VI). Yrityksemme sisällä tietosi ovat niiden alueiden saatavilla, jotka tarvitsevat tietoja oikeutettujen 

etujen toteuttamiseen.  

Säilytysaika / säilytysajan määrittelykriteerit: 

Verkkosivustolla julkaistavat toimitusketjut ja siten myös henkilötiedot päivitetään vuosittain. 

Henkilötietojasi säilytetään niin pitkään kuin se on välttämätöntä edellä mainittuja tarkoituksia 

varten. Käytön jäljitettävyyttä varten tietoja säilytetään palvelimellamme tällä hetkellä enintään 

10 vuoden ajan. 

 

IV.​ Evästeiden ja vastaavien tekniikoiden käyttö käyttötietojen käsittelyssä 

Tietojenkäsittelyn tarkoitukset / oikeusperusteet: 

Me, Lidl Stiftung & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74172 Neckarsulm, Saksa, olemme vastuussa 

tietojenkäsittelystä, joka liittyy niin sanottujen evästeiden ja muiden vastaavien tekniikoiden 

käyttöön kaikilla osoitteen https://info.lidl/ (ali-)toimialueilla. 

Evästeet ovat pieniä tiedostoja, jotka tallennetaan päätelaitteellesi (esimerkiksi kannettava tietokone, 

tabletti, älypuhelin) verkkosivuillamme vierailun yhteydessä. Evästeet eivät vahingoita käyttämääsi 
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päätelaitetta, eikä evästeissä ole viruksia, troijalaisia tai muita haittaohjelmia. Evästeisiin tallennetaan 

tietoa, joka muodostuu kulloinkin käytössä olevan päätelaitteen mukaan. Tämä ei kuitenkaan tarkoita 

sitä, että saisimme näin tiedon identiteetistäsi. 

Käytämme evästeitä ja muita tekniikoita käyttötietojen käsittelemiseksi seuraaviin tarkoituksiin 

riippuen evästeen tai muun tekniikan luokasta: 

●​ Teknisesti välttämättömät: Nämä ovat evästeitä ja vastaavia menetelmiä, joita ilman et voi 

käyttää palveluamme (ne mahdollistavat verkkosivustomme oikean näkymän, haluamasi 

toiminnot jne.). 

●​ Käyttökokemus: Näiden tekniikoiden avulla voimme ottaa huomioon todelliset tai oletetut 

mieltymyksesi liittyen verkkosivustomme mukavaan käyttöön. Voimme esimerkiksi asetustesi 

avulla näyttää verkkosivuostomme sinulle sopivalla kielellä. 

●​ Statistiikka: Näiden tekniikoiden avulla voimme luoda anonyymejä tilastoja palvelumme 

käytöstä. Näin voimme esimerkiksi määrittää, millä tavalla voimme mukauttaa 

verkkosivustomme entistä paremmin vastaamaan käyttäjien käyttötapoja. 

Luettelo käytetyistä evästeistä ja muista tekniikoista sekä käsittelyn kulloisistakin tarkoituksista, 

tallennusajoista ja mahdollisesti käsittelyyn liittyvistä kolmansista osapuolista on 

evästekäytännössämme. 

Evästeiden ja vastaavien tekniikoiden käyttöön liittyvän käyttötietojen käsittelyn yhteydessä 

käsitellään erityisesti seuraavia henkilötietotyyppejä tarkoituksesta riippuen: 

Teknisesti välttämättömät: 

●​ Käyttäjän syöttämät tiedot, jotta käyttäjän suostumus kyseisen verkkoalueen evästeiden 

käyttöön voidaan tallentaa (esim. Cookie Consent) 

●​ turvallisuuden kannalta olennaiset tapahtumat (esim. usein epäonnistuneiden 

kirjautumisyritysten tunnistus) 

●​ multimediasisällön toistamiseen tarvittavat tiedot (esim. käyttäjän valitsemien 

(tuote)videoiden toistaminen). 

Käyttökokemus: 

●​ Käyttöliittymän mukautuksen asetukset (esim. halutun kielen valinta) 

Statistiikka: 

●​ Pseudonymisoidut käyttöprofiilit, jotka sisältävät tietoa verkkosivuston käytöstä. Näitä tietoja 

ovat erityisesti: 

●​ selaimen tyyppi ja versio 

●​ käytetty käyttöjärjestelmä 

●​ käytetty laite 

●​ viite-URL (edellinen vierailtu verkkosivu) 

●​ käyttävän tietokoneen isäntänimi (IP-osoite) 

●​ palvelinpyynnön kellonaika 
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●​ henkilökohtainen käyttäjätunnus ja 

●​ käynnistetyt tapahtumat verkkosivustolla (selauskäyttäytyminen). 

●​ IP-osoite anonymisoidaan tässä yhteydessä säännöllisesti, joten sitä ei lähtökohtaisesti voida 

jäljittää henkilöösi. 

Käyttökokemus- ja statistiikkaevästeiden käytön oikeusperuste on antamasi suostumus yleisen 

tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 1 kohdan a alakohdan mukaisesti. Teknisesti välttämättömien 

evästeiden käytön oikeusperuste on yleisen tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 1 kohdan f alakohta, koska 

meillä on oikeutettu etu tarjota verkkosivustomme saataville toimivalla tavalla. 

Voit peruuttaa antamasi suostumuksen tai muuttaa sitä milloin tahansa ilman, että tämä vaikuttaa 

ennen suostumuksen peruuttamista suoritetun käsittelyn lainmukaisuuteen. Tee tämä 

napsauttamalla tätä  ja määrittämällä haluamasi asetukset. 

Vastaanottajat/vastaanottajaryhmät: 

Käytämme evästeiden ja vastaavien tekniikoiden avulla kerättyjen käyttötietojen käsittelyn 

yhteydessä tilanteesta riippuen erikoistuneita palveluntarjoajia. Ne käsittelevät tietojasi meidän 

puolestamme henkilötietojen käsittelijöinä, ne on valittu huolellisesti ja olemme velvoittaneet ne 

sopimuksin yleisen tietosuoja-asetuksen 28 artiklan mukaisesti. Kaikki evästekäytännössämme 

palveluntarjoajina luetellut yritykset käsittelevät tietoja lukuumme henkilötietojen käsittelijöinä. 

Osana yhteistyötämme Google LLC:n kanssa edellä mainittuja tietoja käsitellään tilastollisiin 

tarkoituksiin yleensä myös Yhdysvalloissa sijaitsevilla palvelimilla. 

Säilytysaika / säilytysajan määrittelykriteerit: 

Evästeiden säilytysaika on ilmoitettu evästekäytännössämme. Jos Voimassa-sarakkeessa lukee 

”persistent”, eväste tallennetaan siihen asti, kunnes vastaava suostumus peruutetaan. 

V.​ Asiakaspalvelu 

Tietojenkäsittelyn tarkoitukset / oikeusperusteet: 

Käsittelemme luottamuksellisesti henkilötietoja, jotka annat meille yhteydenottolomakkeen kautta, 

puhelimitse, sähköpostitse tai sosiaalisessa mediassa esimerkiksi esittäessäsi kyselyn 

asiakaspalvelullemme. Käytämme henkilötietojasi ainoastaan pyyntösi käsittelemiseen. 

Tietojenkäsittelyn oikeusperuste on yleisen tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 1 kohdan f alakohta tai 

yleisen tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 1 kohdan b alakohta. Meidän ja sinun yhteinen (oikeutettu) 

etu tällaisessa tietojenkäsittelyssä on tavoite vastata pyyntöösi, ratkaista mahdolliset ongelmat ja 

siten varmistaa sinun tyytyväisyytesi liikekumppanina, liikekumppanin työntekijänä tai muuna 

verkkosivustomme käyttäjänä sekä edistää sitä. 

 

Vastaanottajat/vastaanottajaryhmät: 

Jotta voimme vastata kyselyihisi, tietojasi käsittelevät meidän puolestamme myös 

asiakaspalvelualueen muut henkilötietojen käsittelijät. Heidät on valittu huolellisesti, lisäksi me 

auditoimme heitä ja heidän kanssaan on tehty velvoittava sopimus yleisen tietosuoja-asetuksen 28 

artiklan mukaisesti. 

Kyselysi käsittelyä varten voi olla lisäksi tarpeen välittää otteita kyselystäsi sopimuskumppaneillemme 

(tuotekohtaisissa kyselyissä esim. toimittajille). Näissä tapauksissa kysely anonymisoidaan niin, 
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etteivät kolmannet osapuolet voi tunnistaa sinua. Jos joudumme yksittäistapauksessa välittämään 

henkilötietojasi eteenpäin, ilmoitamme tästä sinulle etukäteen ja pyydämme suostumuksesi. 

Emme välitä henkilötietojasi kolmansille osapuolille, ellet ole antanut tähän nimenomaista 

suostumusta. 

Säilytysaika / säilytysajan määrittelykriteerit: 

Kaikki henkilötiedot, jotka annat meille palautteiden (ehdotus, kiitos tai kritiikki) yhteydessä tämän 

verkkosivuston kautta tai sähköpostitse, poistetaan tai tehdään anonyymeiksi viimeistään 90 

vuorokautta annetun lopullisen vastauksen jälkeen. Kokemus on osoittanut, että yleensä 90 

vuorokauden jälkeen ei enää tule kysymyksiä vastauksiimme liittyen. Jos käytät rekisteröidyn 

oikeuksiasi (katso myös kohta VI), henkilötietojasi säilytetään kolme vuotta lopullisen vastauksen 

antamisen jälkeen todisteena siitä, että olemme antaneet sinulle kattavasti tietoa ja että lakisääteisiä 

vaatimuksia noudatetaan.  

VI.​ Toimittaminen kolmannessa maassa olevalle vastaanottajalle 

Jos toimitamme tietoja kolmannessa maassa olevalle vastaanottajalle (kotipaikka Euroopan 

talousalueen ulkopuolella), tiedot vastaanottajista/vastaanottajaryhmistä löytyvät kyseisen 

tietojenkäsittelyn kuvauksen yhteydestä. Euroopan komissio antaa muutamille kolmansille maille niin 

kutsuttujen tietosuojan riittävyyttä koskevien päätösten kautta tietosuojatason, joka vastaa Euroopan 

talousalueen tasoa. Luettelo näistä maista on 

osoitteessa https://commission.europa.eu/law/law-topic/data-protection/international-dimension-d

ata-protection/adequacy-decisions_en. Jos jossakin maassa ei ole vastaavaa tietosuojatasoa, 

varmistamme, että riittävä tietosuoja varmistetaan muilla toimenpiteillä. Tämä on mahdollista 

esimerkiksi sitovien yritysmääräysten, henkilötietojen suojaa koskevien Euroopan 

komission vakiosopimuslausekkeiden, todistusten tai tunnustettujen käytännesääntöjen avulla. Ota 

yhteys tietosuojavastaavaamme (kohta 9), jos haluat saada tästä lisätietoa. 

VII. Rekisteröidyn oikeudet 

Sen lisäksi, että sinulla on oikeus perua meille antamasi suostumukset, sinulla on seuraavat muut 

oikeudet, jos kulloisetkin laissa säädetyt edellytykset täyttyvät:  

●​ oikeus saada pääsy meille tallennettuihin henkilötietoihisi yleisen tietosuoja-asetuksen 15 

artiklan mukaisesti 

●​ oikeus virheellisten tietojen oikaisemiseen tai epätäydellisten tietojen täydentämiseen yleisen 

tietosuoja-asetuksen 16 artiklan mukaisesti 

●​ oikeus poistaa meille tallennetut tietosi yleisen tietosuoja-asetuksen 17 artiklan mukaisesti 

●​ oikeus rajoittaa tietojesi käsittelyä yleisen tietosuoja-asetuksen 18 artiklan mukaisesti 

●​ oikeus siirtää tiedot järjestelmästä toiseen yleisen tietosuoja-asetuksen 20 artiklan mukaisesti 

●​ oikeus vastustaa käsittelyä yleisen tietosuoja-asetuksen 21 artiklan mukaisesti. 

1.​ Oikeus saada pääsy tietoihin yleisen tietosuoja-asetuksen 15 artiklan mukaisesti 

Sinulla on yleisen tietosuoja-asetuksen 15 artiklan 1 kohdan mukaisesti pyynnöstä oikeus saada 

maksutta pääsy meille tallennettuihin henkilötietoihisi. Tähän sisältyvät erityisesti seuraavat: 

●​ tarkoitukset, joita varten henkilötietoja käsitellään 
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●​ henkilötietoryhmät, joita käsitellään 

●​ vastaanottajat tai vastaanottajaryhmät, joille olemme luovuttaneet tai aiomme luovuttaa 

henkilötietojasi 

●​ henkilötietojesi suunniteltu säilytysaika tai, jos tästä ei voida antaa konkreettisia tietoja, 

säilytysajan määrittämiskriteerit 

●​ oikeus oikaista tai poistaa henkilötietosi, oikeus rajoittaa rekisterinpitäjän suorittamaa 

käsittelyä tai oikeus vastustaa tätä käsittelyä 

●​ oikeus tehdä valitus valvontaviranomaiselle 

●​ kaikki tietojen alkuperästä käytettävissä olevat tiedot, jos henkilötietoja ei kerätä 

rekisteröidyltä 

●​ automaattisen päätöksenteon, muun muassa yleisen tietosuoja-asetuksen 22 artiklan 1 ja 4 

kohdassa tarkoitetun profiloinnin olemassaolo, sekä ainakin näissä tapauksissa 

merkitykselliset tiedot käsittelyyn liittyvästä logiikasta samoin kuin kyseisen käsittelyn 

merkittävyys ja mahdolliset seuraukset rekisteröidylle. 

Jos henkilötietoja siirretään kolmanteen maahan tai kansainväliselle järjestölle, sinulla on oikeus 

saada ilmoitus yleisen tietosuoja-asetuksen 46 artiklassa tarkoitetuista siirtoa koskevista 

asianmukaisista suojatoimista. 

2.​ Oikeus virheellisten tietojen oikaisemiseen yleisen tietosuoja-asetuksen 16 artiklan mukaisesti 

Sinulla on oikeus vaatia meitä oikaisemaan virheelliset henkilötietosi ilman aiheetonta viivytystä. 

Ottaen huomioon tarkoitukset, joihin tietoja käsiteltiin, sinulla on oikeus saada puutteelliset 

henkilötiedot täydennettyä, muun muassa toimittamalla lisäselvitys. 

3.​ Oikeus tietojen poistamiseen yleisen tietosuoja-asetuksen 17 artiklan mukaisesti 

Sinulla on oikeus vaatia meitä poistamaan sinua koskevat henkilötiedot ilman aiheetonta viivytystä 

edellyttäen, että jokin seuraavista perusteista täyttyy:  

●​ henkilötietoja ei enää tarvita niihin tarkoituksiin, joita varten ne kerättiin tai joita varten niitä 

muutoin käsiteltiin 

●​ peruutat suostumuksen, johon käsittely on perustunut yleisen tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 

1 kohdan a alakohdan tai 9 artiklan 2 kohdan a alakohdan mukaisesti, eikä käsittelyyn ole 

muuta laillista perustetta 

●​ vastustat käsittelyä yleisen tietosuoja-asetuksen 21 artiklan 1 tai 2 kohdan nojalla eikä 

käsittelyyn ole yleisen tietosuoja-asetuksen 21 artiklan 1 kohdan tapauksessa olemassa 

perusteltua syytä 

●​ henkilötietoja on käsitelty lainvastaisesti 

●​ henkilötiedot on poistettava lakisääteisen velvoitteen noudattamiseksi 

●​ henkilötiedot on kerätty yleisen tietosuoja-asetuksen 8 artiklan 1 kohdassa tarkoitetun 

tietoyhteiskunnan palvelujen tarjoamisen yhteydessä. 

Jos olemme julkistaneet henkilötiedot ja meillä on velvollisuus poistaa ne, toteutamme käytettävissä 

olevan teknologian ja toteuttamiskustannukset huomioon ottaen kohtuulliset toimenpiteet 



ilmoittaaksemme henkilötietojasi käsitteleville kolmansille osapuolille, että olet pyytänyt myös niitä 

poistamaan kaikki henkilötietoihin liittyvät linkit tai näiden henkilötietojen jäljennökset tai kopiot. 

4.​ Oikeus rajoittaa käsittelyä yleisen tietosuoja-asetuksen 18 artiklan mukaisesti 

Sinulla on oikeus vaatia meitä rajoittamaan käsittelyä, jos kyseessä on yksi seuraavista: 

●​ kiistät henkilötietojen paikkansapitävyyden 

●​ käsittely on lainvastaista ja vastustat henkilötietojen poistamista ja vaadit sen sijaan niiden 

käytön rajoittamista 

●​ rekisterinpitäjä ei enää tarvitse kyseisiä henkilötietoja käsittelyn tarkoituksiin, mutta 

rekisteröity tarvitsee niitä oikeudellisen vaateen laatimiseksi, esittämiseksi tai 

puolustamiseksi tai 

●​ olet vastustanut käsittelyä yleisen tietosuoja-asetuksen 21 artiklan 1 kohdan nojalla 

odotettaessa sen todentamista, syrjäyttävätkö rekisterinpitäjän oikeutetut perusteet 

rekisteröidyn perusteet. 

5.​ Oikeus siirtää tiedot järjestelmästä toiseen yleisen tietosuoja-asetuksen 20 artiklan mukaisesti 

Sinulla on oikeus saada sinua koskevat henkilötiedot, jotka olet toimittanut meille, jäsennellyssä, 

yleisesti käytetyssä ja koneellisesti luettavassa muodossa, ja oikeus siirtää kyseiset tiedot toiselle 

rekisterinpitäjälle meidän estämättä, jos 

●​ käsittely perustuu suostumukseen yleisen tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 1 kohdan a 

alakohdan tai 9 artiklan 2 kohdan a alakohdan nojalla tai sopimukseen yleisen 

tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 1 kohdan b alakohdan nojalla; ja 

●​ käsittely suoritetaan automaattisesti. 

Kun käytät oikeuttasi siirtää tiedot järjestelmästä toiseen, sinulla on oikeus saada henkilötiedot 

siirrettyä suoraan meiltä toiselle rekisterinpitäjälle, jos tämä on teknisesti mahdollista. 

6.​ Vastustamisoikeus yleisen tietosuoja-asetuksen 21 artiklan mukaisesti 

Yleisen tietosuoja-asetuksen 21 artiklan 1 kohdassa annettujen edellytysten mukaisesti tietojen 

käsittelyä voi vastustaa henkilökohtaiseen erityiseen tilanteeseen liittyvällä perusteella. 

Tätä yleistä vastustamisoikeutta sovelletaan kaikkiin tässä tietosuojaselosteessa kuvattuihin 

käsittelytarkoituksiin, joissa käsittely tapahtuu yleisen tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 1 kohdan f 

alakohdan perusteella. Toisin kuin kaupallisiin tarkoituksiin tapahtuvaan tietojen käsittelyyn annetun 

erityisen vastustamisoikeuden tapauksessa, meillä on yleisen tietosuoja-asetuksen mukaan 

velvollisuus panna täytäntöön tällainen yleinen vastustaminen vain, jos ilmoitat meille erittäin tärkeät 

syyt siihen, esim. mahdollinen vaara elämälle tai terveydelle. Lisäksi voit ottaa yhteyttä Lidl Stiftung & 

Co. KG -yhtiöstä vastaavaan valvontaviranomaiseen tai Lidl Stiftung & Co. KG -yhtiön 

tietosuojavastaavaan (katso kohta IV.4). 

7.​ Oikeus tehdä valitus tietosuojan valvontaviranomaiselle yleisen tietosuoja-asetuksen 77 

artiklan mukaisesti 

Sinulla on lisäksi oikeus tehdä milloin tahansa valitus vastaavalle tietosuojan valvontaviranomaiselle. 

Voit tässä tapauksessa ottaa yhteyttä sen osavaltion tietosuojan valvontaviranomaiseen, jossa 

asuinpaikkasi on, tai Baden-Württembergin viranomaisiin, koska Lidl Stiftung & Co, KG:n kotipaikka on 

tässä osavaltiossa. 



8.​ Oikeuksiesi käyttäminen 

Yhteyshenkilö, jos sinulla on kysyttävää tai jos haluat käyttää tietosuojaa koskevia oikeuksiasi 

Jos haluat käyttää tietojesi käsittelyyn liittyviä oikeuksiasi, voit ottaa yhteyttä Lidlin asiakaspalveluun: 

https://www.lidl.de/contact 

9.​ Rekisterinpitäjä ja tietosuojavastaava 

Tämä tietosuojaseloste koskee Lidl Stiftung & Co. KG:n (Stiftsbergstraße 1, 74167 Neckarsulm, 

”rekisterinpitäjä”) suorittamaa tietojen käsittelyä. Lidl Stiftung & Co. KG:n tietosuojavastaavaan saa 

yhteyden tietosuojaa koskevissa kysymyksissä edellä mainitusta osoitteesta tietosuojavastaavalle 

osoitettuna tai osoitteesta datenschutz@lidl.com.  

 

https://www.lidl.de/contact
mailto:datenschutz@lidl.com

